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Az egészség ajándék  
– törődj vele nap mint nap, hogy sokáig 

élvezhesd az élet minden pillanatát.

KATALÓGUS
és MAGAZIN
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Kedves Vásárlónk! 
A gyógynövények évezredek óta az ember legjobb barátai. Őseink ösztö-

nösen ismerték a természet erejét, és tudták, melyik növény mire való. Ez 
a tudás nem tűnt el – csak átalakult, finomodott, és ma már tudományos 
igényességgel is igazolni tudjuk azt, amit a régi füvesemberek tapasztalati 
alapon használtak. 

Nagy öröm és büszkeség számomra megosz-
tani Önökkel, hogy a Flexigén termékünk el-
nyerte az Érték és Minőség Nagydíjat. 
Ez az elismerés számunkra különösen 
értékes, hiszen egyszerre jelenti a 
szakma hivatalos visszaigazolását 
és mindannyiunk közös sikerét.

A NaturComfortnál kezdet-
től fogva az vezérelt minket, 
hogy valódi értéket teremt-
sünk. Hiszünk abban, hogy a 
minőség nem csupán egy jól 
hangzó szó, hanem felelős-
ség is: gondosan válogatott 
alapanyagok, megbízható 
gyártási folyamatok és el-
hivatott szakmai munka áll 
minden egyes termékünk 
mögött.

A Flexigén kifejlesztése so-
rán célunk az volt, hogy olyan 
készítményt hozzunk létre, 
amely valódi segítséget nyújt az 
ízületek egészségének megőrzé-
sében és a mozgás szabadságá-
nak visszanyerésében. A díj elnyerése 
megerősít minket abban, hogy jó úton 
járunk, és a munkánk valóban eléri a célját.

Ez az elismerés számomra azért is különle-
ges, mert a szakmai zsűri döntése mellett nap 
mint nap az Önök visszajelzései adnak igazi 
erőt. Minden kedves történet, amelyben el-

mesélik, hogyan segített a Flexigén, újabb bi-
zonyítéka annak, hogy érdemes folytatnunk a 

munkát.
A Vásárlóink bizalma és hűsége 
nélkül ez a siker nem valósulhatott 

volna meg. Önök azok, akik újra 
és újra megtisztelnek bennün-

ket a választásukkal, és ezzel 
lehetővé teszik, hogy továbbra 
is fejlesszünk és a legjobb mi-
nőséget nyújtsuk.

Számomra mindig is fontos 
volt, hogy a NaturComfort ne 
csak termékeket kínáljon, 
hanem egy életérzést, amely 
az egészségről, a megbízha-
tóságról és az odafigyelésről 
szól. Ez a díj nem csupán a 

Flexigén sikere, hanem annak 
bizonyítéka, hogy az érték-

teremtés és a minőség iránti 
elkötelezettség hosszú távon is 

meghozza gyümölcsét.
Köszönöm, hogy részesei ennek 

az útnak, és hogy bizalmukkal tá-
mogatják munkánkat. 

Ígérem, továbbra is mindent megteszünk 
azért, hogy termékeink méltók legyenek a leg-
nagyobb elismerésre – az Önök elégedettségére 
és egészségére.

A minőség elismerése – közös sikerünk  
a Flexigén Érték és Minőség Nagydíja

Legújabb termékünk egy igazi különlegesség, a szív- és érrend-
szer doktora, és az életerő forrása!

Az esszenciális (alapvető) zsírsavakat (kevés kivételtől eltekint-
ve) a szervezet nem képes előállítani, viszont nélkülözhetetle-
nek a szervezet működése szempontjából. Ezeket be kell vinni 
a szervezetbe. Egy tanulságos példa: a grönlandi eszkimók főleg 
halakból álló étrendjük miatt rendszeresen elfogyasztják azokat az 
alapvető zsírsavakat, amik a szívüket védik. Egy 20 (!) éven át tartó 
vizsgálat kimutatta, hogy szívinfarktus, szívelégtelenség, érelm-
eszesedés, egyszóval szív- érrendszeri megbetegedés NEM VOLT 
JELEN a vizsgált népcsoportnál!
Az Omega 3-zsírsavakról beszélünk, ezek: az EPA, a DHA, és az ALA. 
Az EPA és a DHA olyan mennyiségben és töménységben, amire az 
embernek szüksége van, jellemzően csak halakban található meg. 

Nyilván az étrendünk nem tartalmaz elegendő halételt. Itt lé-
pünk be mi a képbe az Arany Omega kapszulával! A készít-

ménybe sűrített EPA és DHA segít ezekben:
-	Szabályozzák a vér zsírszintjét (trigliceridszint).
-	Növelik a hasznos koleszterinszintet (HDL).
-	Csökkentik az érelmeszesedés kialakulásának esélyét.
-	Alacsonyabban tartják a vérnyomást.
-	Gyulladásgátló hatásúak (alacsony CRP érték).

-	 Fentiek által jótékony hatással vannak a szív anyagcseréjére, és csökkentik a 
szívelégtelenség kialakulásának esélyét, illetve kezelik azt, ha már kialakult. 

Az agyműködésre, a magzati és csecsemőfejlődésre, és a szem egészségére is jó-
tékony hatással vannak az összetevők, csökkentik a nem alkoholos zsírmáj előfordulási 
esélyét, enyhítik a menstruációs fájdalmakat, lassítják a bőr öregedését.

Termékünk tartalmaz Q10 koenzimet is. Ez a sejtjeinkben működő energiatermelő fo-
lyamatok beindítója. Ezt az anyagot a szervezetünk képes előállítani, viszont egy bizonyos 
kor után a termelődése lelassul, majd megáll. Az energiatermelés, a szív- érrendszerre 
gyakorolt jótékony hatás, és a sejtkárosodás megelőzése miatt a Q10-re égetően szük-
ségünk van! Mit tudunk tenni? Fogyasztjuk az Arany Omegát, ami egy öregedésgátló, 
fiatalító ajándék az embernek: akár várandós anyuka, akár gyermek, akár keményen 
dolgozó felnőtt, akár nyugdíjas.  

Éljünk békében, kiegyensúlyozottan, „aranyosan”, az Arany Omegával!  

100%-ig természetes, kiváló minőségű Omega 3-zsírsavakkal (tengeri halakból). Optimális 
EPA-DHA aránnyal elkészítve  Q10 koenzimmel az energiatermelésért. Hozzáadott E-vitamin-
nal az egészséges anyagcseréért. 
Ajánlott napi bevitel: napi 1 kapszula reggeli vagy déli étkezés közben, vagy közvetlenül 
utána. Tárolás hűvös, árnyékos helyen. Vérhigító szedése esetén konzultáljon kezelőorvo-
sával! Várandós anyukák, gyermekek is szedhetik! (Gyermekek esetében a javallott bevi-
tel: 3 naponta 1 kapszula). 

MAGYAR ARANY OMEGA 
kapszula Q10 koenzimmel és E-vitaminnal

Újdonság a  
termékpalettán!

30 db
16.990 Ft
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Az őssejt-kutatás napjaink egyik legiz-
galmasabb tudományos területe. A szerve-
zetünkben jelen lévő őssejtek kulcsfontos-
ságúak, mert képesek új szövetek, sejtek 
létrehozására – ők a testünk „mestersejt-
jei”. A differenciálatlan, más néven kódo-
latlan őssejtek különlegessége, hogy még 
nincs eldöntve, milyen sejtté alakulnak. Ez 
azt jelenti, hogy akár izom-, porc-, ideg- 
vagy más szöveti sejtekké is válhatnak, 
attól függően, hol van rájuk a legnagyobb 
szükség.

A bemutatott természetes őssejt-akti-
vátor abban egyedülálló, hogy a szerve-
zet saját regenerációs folyamatait támo-
gatja. Nem a meglévő sejteket táplálja, 
hanem új őssejteket hív elő a zsírszövet-
ből és a vörös csontvelőből. A termékben 
található transzkripciós faktorok olyan 
„kódprogramként” működnek, amelyek 
képesek irányt adni ezeknek az új sejtek-
nek: meghatározzák, hogy mely szervben 
vagy szövetben van a legnagyobb szükség 
rájuk. A folyamatban a hipotalamusz jelöli 
ki a prioritást – vagyis a szervezet maga 
dönti el, hol kezdődjön a regeneráció. 

Miért más ez a készítmény, mint  
bármely más hasonló termék?

•	 Több mint 30 év őssejtkutatás ered-
ménye, 2008 óta elérhető.

•	 Új-Zélandon, a világ egyik legna-
gyobb táplálékkiegészítő-gyártójá-
nál készül ISO minősítéssel.

•	 12 aktív összetevőt tartalmaz, ame-
lyek nemcsak szinergiában, hanem 
szimbiózisban is működnek.

•	 6 szabadalommal és védett eljárással 
őrzi meg a bioaktív hatóanyagokat.

•	 Hároméves szavatossági idő garan-
tálja a stabilitást és hatékonyságot.

•	 Nem utánzat, hanem eredeti fej-
lesztés, amelynek sikerét má-
sok csak másolni próbálják. 

Újratervezés a sejtek szintjén –  
Zsolt személyes története 

„Fiatalkoromban el-
szakadt a jobb térdem 
keresztszalagja, emiatt 
évtizedekig a bal lá-
bamra hárult a terhe-
lés. 2022 végére mind-
két térdem annyira 
fájt, hogy járni sem tudtam. Reumatológiai 
kezelések, injekciók és komoly táplálékkie-
gészítők mellett sem javult az állapotom, az 
orvosok protézist javasoltak.

2023 szeptemberében kezdtem el szedni 
a természetes őssejt-aktivátort. Az első he-
tekben erősödött a fájdalom – ez gyógyulási 
krízis volt –, majd fokozatosan megszűnt. 
A térdprotéziseket nem vállaltam, de az 
artoszkópos (tisztítás) 1 napos műtét előt-
ti vizsgálaton már teljesen panaszmentes 
voltam, a beavatkozás után pedig feltűnően 
gyors regenerációt tapasztaltam. Hat hét 
múlva fájdalom nélkül, teljes mozgástarto-
mányban működött mindkét térdem.

„Ajándékhatásként” javult a látásom 
dioptriája, eltűnt a körömgombám, és meg-
szűntek az ízületi ropogások. Számomra az 
őssejt-aktivátor visszaadta a mozgás sza-
badságát és a minőségi életet!

Őssejtaktiválás – a természet intelligens  
programja a regenerációban 

A jövő egészsége belülről indul – engedd, hogy a tested újraírja önmagát!
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Termékünk ötvözi régebbi Balzsamjaink néhány alkotóelemét újabb, általunk eddig még 
nem használt kivonatokkal. Legújabb balzsamunk igazából nem is balzsam, a szó hagyomá-
nyos értelmében, nevezhető inkább permetnek, hiszen spray formájában kínáljuk hátra, 
lábra, derékra! A tapasztalatok alapján valóban gyors, kellemesen és egyben határozottan 
hűsítő, fájdalomcsillapító spray-t alkottunk meg, melyet napi 2-4 alkalommal használva 
„szaladás, rohanás közben” is szuper eredménnyel tudunk használni. Kívánjuk, hogy Ön is 
megtapasztalja ezt a szupererőt! A Magyar Családi Szupererő Spray innovatív megoldás a 

mindennapok gyors tempójához. Használata 
egyszerű, hatása gyors és megbízható – min-
dig kéznél van, ha szüksége van rá!

Magyar Családi Szupererő Spray

„Derékfájdalomra vásároltam a Szupererőt. Reggel felkelés után 2-3 fújás a fájó felületre, és 
egész nap tudok mozogni a kertben. Délután útra fújom, így a fájdalmam teljes meg is szűnt.

Dr. S. Károlyné

Polgári Erika 
a NaturComfort 

alapítója, tulajdonosa, 
ügyvezető igazgatója - 

és szíve-lelke ☺ 

„
Higgyen a saját szemének! 

 
QR kód segítségével nézze meg 

termékbemutató videónkat!

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Kámfor, borsmenta, cajeput, roz-
maring, fekete nadálytő, kisvirágú 
füzike, árnika, indiai tömjénfa, 
ördögcsáklya, kakukkfű.

Fújja be a kezelni kívánt felületet, 
könnyedén masszírozza be, míg teljesen 
felszívódik, legalább napi 2 alkalommal.

150 ml 12.490 Ft

Ízületápolás

Régóta keresem, hogyan tudom még inkább 
komfortosabbá tenni Vásárlóink életét. Pár hónap-
pal ezelőtt találtam rá egy őssejt aktivátor készít-
ményre, mely egy olyan termék, ami óriási hatást 
gyakorol a szervezet öngyógyító képességére. Ez 
a termék nem külső forrásból származó sejteket 
visz be a szervezetbe, hanem aktiválja a saját ős-
sejtjeink működését,  arra ösztönzi a tes-
tet, hogy maga újítsa meg a sejtjeit. 
A szervezet minden sejtjére hatással 
van: támogatja az immunrendszert, 
növelheti az energiaszintet, segít-
het a bőr állapotának javításában. 
Tapasztalatok azt mutatják, hogy 
komoly betegségekre is pozitív ha-
tással lehet.

Jómagam is elkezdtem használ-
ni, és rövid időn belül éreztem a 
változást. Régóta húzódó ízületi 
problémám megszűnt. Fiatalkori 
térdsérülésem miatt folyamatosan 
fogyasztottam a Flexigént és a Dinamix tablettát, 

ami segített olyan állapotban tartani az ízületet, 
hogy tudtam sportolni. Nos, a Purtier kapszula 
teljesen megszüntette ezt a problémát. Nem mellé-
kesen ☺, de a közérzetem sokkal jobb lett, frissebb 
lettem,  bőröm feszesebbé, ragyogóbbá vált. Több 
ismerősöm is beszámolt hasonló tapasztalatokról. 
Mivel Magyarországon jelenleg még nem kapható, 
keressük a módját annak, hogy elérhetővé tegyük 

a Vásárlóinknak. Hiszem, hogy ez a jövő egyik 
kulcsa lehet – azoknak, akik valódi, természe-
tes megoldást keresnek a testi megújulásra.

Szeresd magad annyira, hogy adj meg min-
dent magadnak, ami komfortosabbá teszi az 

életed! Ne terheld túl a tested, segítsd, hogy 
kihozza magából a legjobbat – természe-
tesen. Ebben a NaturComfort termékei, a 
mértékletes életmód, és a legújabb innová-
ciók – mint a Purtier – is segítenek. 

Amennyiben felkeltettem  
érdeklődését az őssejt-aktivátor 

kapszula iránt, hívja az ügyfélszolgála-
tunkat: 06 20 508 9690

Most valami igazán különlegeset ajánlok ÚJRA – 
azoknak, akik esetleg lemaradtak róla az előző katalógusban!
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A többszörösen díjnyertes Balzsam olyan gyógynövényes összetevők-
ből áll, melyeknek hatása gyulladáscsökkentő és fájdalomcsillapító.

Vásárlóink tapasztalatai alapján, elsősorban a következő problémákra 
ajánljuk:

- csökkentheti a fáradt, sérült és visszeres hajszálerek, reumatikus problé-
mák okozta fájdalmait,

- elmulaszthatja az éjjeli vádligörcsöket és csökkentheti a visszerek tü-
neteit,

- megerőltetett ízületek, izomláz, fejfájás esetén 
   azonnali csillapító hatást nyújthat,
- alkalmazható a vérkeringés segítésére, hűtésre, masszázsra.

Az Extra Balzsam olyan gyógynövényes összetevőkből áll, melyek hatása 
gyulladáscsökkentő és fájdalomcsillapító. Tapasztalatok alapján ajánljuk:

- csökkentheti a fáradt, sérült és visszeres lábak problémáit, elpattant 
hajszálerek, reumatikus problémák okozta fájdalmakat,

- sportsérülésekre, izomlázra, megerőltetett ízületekre, 
- fejfájás esetén azonnali csillapító hatást nyújthat.
Megnövelt mentol és kámfor, valamint a hozzáadott 
eukaliptusz tartalma miatt erősebb hűsítő hatású, 
gyorsabb felszívódású.

„Sclerosis multiplex miatt nagyon sokat fáj a hátam, a hátizmaim, a lábizmaim. A balzsam 
nagyon jól lehűti a fájdalmas részeket, és ad egy kis időt, amíg nem érzem a fájdalmakat.   
P. Mónika

„Nagyon csúnya, sötét visszeres volt a lábam. A Balzsam használata után 2 héttel a nagyon sötét, 
majdhogynem fekete ereket nagyon szépen kivilágosította. Már nagyon-nagyon sok krémet kipró-
báltam,  de idáig egyik sem használt nekem.”    K-né Ilike - Miskolc

Magyar Családi Balzsam  
Extra Hűsítéssel

A BALZSAM hátra, lábra, derékra!
Magyar Családi BalzsamMit üzennek a reggeli ropogások?

S o k u n k 
s z á m á r a 
ismerős él-
mény: reg-
gel, amikor 
felkelünk az 
ágyból, nyúj-
tózkodunk, 
vagy meg-
m o z d í t j u k 
a vállunkat, 
t é rdün ket , 

könyökünket, halk vagy épp határozott „ropo-
gás” hallatszik. Van, akit ez megijeszt, mások 
egyszerűen megszokták. De vajon mit üzen a 
testünk ezzel a hanggal? És mikor kell odafigyel-
ni rá?

Miért ropognak az ízületek?

Az ízületekben csontvégek találkoznak, ame-
lyeket porc borít, köztük pedig ízületi folyadék 
(szinoviális folyadék) található. Ez a folyadék 
segíti a sima mozgást, csökkenti a súrlódást és 
táplálja a porcot.

A reggeli ropogásnak több oka is lehet:
•	 Izmok és inak feszülése, ahogy a mozdulat 

során átugranak a csontokon.
•	 Merevség vagy kismértékű gyulladás, ami 

éjszaka alakul ki, és mozgásra oldódik.
Önmagában a ropogás nem feltétlenül jelent 

problémát – főleg, ha nincs fájdalom, duzzanat 
vagy mozgáskorlátozottság. Azonban ha ezek a 
tünetek társulnak hozzá, érdemes kivizsgáltatni.

Miért gyakoribb reggel?

Éjszaka az ízületeink pihennek, a keringés 
lassabb, a szövetek kissé merevebbek lehetnek. 
A reggeli első mozdulatokkal a test „beolajoz-
za” magát: az ízületi folyadék jobban eloszlik, az 
izmok, inak bemelegszenek. A ropogás gyakran 
annak a jele, hogy a szervezet elkezdi újra beállí-
tani a napi működését.

Idősebb korban, illetve mozgásszegény élet-
mód mellett a porcok kopása, az ízületek ter-

helhetősége is változik, így a reggeli ropogások 
gyakoribbá válhatnak.

Mikor figyeljünk jobban oda?

•	 Ha a ropogást fájdalom kíséri.
•	 Ha az ízület meleg, duzzadt, vörös.
•	 Ha merevség érződik, ami hosszabb moz-

gás után sem enyhül.
•	 Ha a ropogás trauma után jelentkezik (pl. 

esés, sérülés).
Ezekben az esetekben lehet szó gyulladásról, 

porckopásról, sérülésről – ilyenkor orvosi vizs-
gálat szükséges.

Hogyan előzhetjük meg vagy  
csökkenthetjük a reggeli ropogást?

Mozgás rendszeresen – a napi szintű, mérsé-
kelt terhelés (séta, nyújtás, torna) segíti az ízületi 
folyadék termelődését és eloszlását.

Bemelegítés reggel – pár perc könnyű nyúj-
tás vagy átmozgatás felkelés után sokat javíthat 
a komfortérzeten.

Megfelelő tápanyagbevitel – a porcok, inak 
és izmok egészségéhez fontos a kollagén, C-vita-
min, magnézium és a gyulladáscsökkentő hatá-
sú növényi hatóanyagok.

Testsúlykontroll – a felesleges kilók extra ter-
het jelentenek az ízületeknek.

Természetes támogatás a NaturComforttól

A tapasztalat azt mutatja, hogy a tudatos élet-
mód mellett a megfelelő étrend-kiegészítők is 
sokat segíthetnek az ízületek egészségének meg-
őrzésében. A NaturComfort kínálatában több 
olyan termék található, amely kifejezetten a 
reggeli merevség, ízületi ropogás és terhelés 
okozta panaszok enyhítését célozza:

Flexigén – hidrolizált kollagént és C-vitamint 
tartalmaz, támogatja a porcok és kötőszövetek 
regenerációját, segíthet csökkenteni az ízületi 
diszkomfortot.
Katalógusunk következő oldalain kiválaszthat-

ja az Önnek legmegfelelőbb termékeket!
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„
Higgyen a saját szemének! 

 
QR kód segítségével nézze meg 

termékbemutató videónkat!

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Vadgesztenye, rozmaring, aloe vera, 
kámfor, menta, eukaliptusz.

Naponta 2-4 alkalommal masszíroz-
za a kezelni kívánt bőrfelületet.

250 ml

70 g

8.990 Ft
3.100 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Vadgesztenye, árnika, aloe vera, 
menta, kámfor, rozmaring.

Naponta 2-4 alkalommal masszíroz-
za a kezelni kívánt bőrfelületet.

250 ml

70 g

7.695 Ft
2.990 Ft

„

Ízületápolás

Ízületápolás



Ízületápoló, bőr-, haj-, körömápoló 

„Csípőízületi  műtétem  volt, és csak bottal tudtam  járni. A Flexigént kezdtem el fogyasztani. Egy 
hónap használat után  nagyon jó  tapasztalatom volt, a botot le tudtam  tenni, és biztosabb lett a 
járásom. Másnak is csak ajánlani tudom ezt a terméket. ” K. Ildikó - 67 éves

Magyar Flexigén

Érték és Minőség Nagydíjas már a megjelenés évében! Az első saját már-
kánknak, a Magyar Családi Balzsamnak a „királyi testvére”, annak hatóanyagait 
töményen tartalmazó kivonata, eszenciája, felerősítve, kiegészítve plusz ös�-
szetevőkkel. Az alap balzsam eleve nagy dózisú gyógynövényes összetevőihez 
képest háromszor annyi gyulladáscsökkentő, fájdalomcsillapító hatású gyógy-
növény kivonatot tartalmaz és pluszban még 3 csodálatos összetevőt: fekete-
nadálytőt, vörösszőlőlevél-kivonatot és E-vitamint.

Ajánljuk: gyulladáscsökkentésre, fájdalomcsillapításra, visszerek kezelésére, 
ízületi fájdalmakra, izomlázra, izomgörcsökre; sportsérülések, 
duzzanatok, zúzódások, ütődések, ficam okozta fájdalmak, hú-
zódás kezelésére.

„A Magyar Családi Balzsam Eszenciát használom már 1 hónapja ínhüvely gyulladásra. Nagyon 
elégedett vagyok az Eszencia hatékonyságával, hamar érzem a hatását, gyorsan elmúlik a fájda-
lom.” D. Károlyné - Cserépfalu

EGYEDI ÖSSZETÉTELŰ ízület- és bőrápoló, ránctalanító hatással! A kollagént 
célzottan összeválogatott anyagokkal juttatjuk be, hogy hatékonyabban épüljön 
be a regenerálódásra szoruló ízületekbe – liposzómás formában! Egyedi formulánk 
segít, hogy a kollagén ott tapadjon meg, ahol igazán szükség van rá.

Az összetevők együttes hatása alapján ajánljuk:
- az ízületek rugalmasságának helyreállításához, a sérült ízületek ápolásához, 
- az ízületek, csontok, porcok, inak egészséges állapotához, sérült, vagy súlyosan 

gyulladt ízület, porc által okozott fájdalmak enyhítésére, 
- a bőr rugalmasságának növeléséhez, haj és köröm ápolásá-

hoz, az erek állapotának karbantartásához .

Magyar Családi Balzsam Eszencia
Prémium kategóriás balzsam

9

Nyugtató, ellazító hatású gyógynövényes összetevőket sűrítettünk 
különleges testápoló balzsamunkba. Számos bőrápoló összetevő mel-
lett, markánsan érvényesül a levendula nyugtató, relaxáló hatása.

Üdévé, fiatalossá, bársonyossá teszi bőrét, miközben idegeit is 
nyugtatja, és illatával harmonikussá varázsolja mindennapjait!

Gazdag, nagy mennyiségű és sokféle, tápláló hatóanyag tartalma 
rendszeres használat során több területen is kifejtheti jótékony hatását: 
bőrtáplálás, bőrápolás, illetve a levendula illata relaxáló hatású lehet. 

A Relax Balzsam az Ön igényeinek és kívánságainak meg-
felelő bőrtáplálást és maximális kényeztetést nyújt, akár 
otthona kényelmében, egyszerűen.

„Amikor ismerkedtem a Relax balzsammal először a karomra kentem, nagyon kellemes, 
sima, bársonyos érzés volt. Nagyon érzékeny a bőröm, gondoltam, kipróbálom az arco-
mon. Éjszakai krémként és szemránckrémként is használom.” H-né I. Beatrix - Debrecen

Magyar Relax Balzsam
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Megújult termékünket a „bekötött” izmok lazítására, becsípődés 
kezelésére és általános fájdalomcsillapításra ajánljuk!

Az új Magyar Családi Balzsam melegítő hatással ötvözi a régi melegí-
tős Balzsam és a Derékmelegítő krém legkiválóbb tulajdonságait! Vásár-
lóink visszajelzése alapján továbbfejlesztve!

Figyelem! Fontos tudni, hogy a melegítő hatást ott kezdjük el érez-
ni, ahol vérbőség alakul ki, mert gyulladás van, vagy valamilyen moz-
gás (pl. torna) hatására jön létre a vérbőség. A melegítő hatás kezdete és 
hossza egyénenként eltérő lehet! Amennyiben nem érződik 
a melegítő hatás, akkor is dolgoznak a gyógynövények és 
kifejtik a jótékony hatásukat. 

Magyar Családi Balzsam
melegítő hatással

„A melegítős balzsam kellően felkészíti a sportolók izmait a terhelésre. Edzés és mérkőzés 
előtt szívesen használják, szeretik, mert így elkerülhetőek a húzódásokkal járó sérülések.”

 dr. Mohácsi Máté a Nyíregyházi Élsport Kft. ügyvezető igazgatója

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Vadgesztenye, rozmaring, aloe vera, 
kámfor, menta, eukaliptusz, fekete-
nadálytőt, vörösszőlőlevél-kivonat 
és E-vitamin.
Naponta 2-4 alkalommal borsónyi 
mennyiséget körkörös mozdulatok-
kal masszírozzon a bőrbe.

50 ml 12.495 Ft

„
Higgyen a saját szemének! 

 
QR kód segítségével nézze meg 

termékbemutató videónkat!

Ízületápolás

Vitaminok, 
nyomelemek

Szépségápolás

Ízületápolás

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Hidrolizált sertéskollagén, hialuron-
sav, cink, szelén, mangán, A-, C-, 
D3-, E-vitaminok, MSM, aminosa-
vak, polifenolok.
A mérőkupak segítségével kimérve 
naponta 1x16 ml-t 1-2 dl bármilyen 
nem meleg folyadékban elkeverve. 

480 ml 21.990Ft

„

Ízületápolás

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Kisvirágú füzike, indiai tömjénfa, 
vörösszőlőlevél, árnika, fekete na-
dálytő, kámfor, diófalevél-kivonat.

Naponta 2-4 alkalommal masszíroz-
za a kezelni kívánt bőrfelületet.

250 ml

70 g

10.495 Ft
3.900 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!„

Szépségápolás

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Kókusz, argánolaj,  shea-vaj,  édes-
kömény,  mandula, levendulaolaj.

Naponta 2-4 alkalommal masszíroz-
za a kezelni kívánt bőrfelületet

250 ml

70 g

12.190 Ft
3.900 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!„
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Magyar Családi Kal-Mag kapszula
Étrendkiegészítő D-vitaminnal és cinkkel

Komplex készítményünk széleskörű védelmet nyújthat a betegségek ellen és 
erősíti az immunrendszert.

A szervezet számára nélkülözhetetlen vitaminokat tartalmazza, melyeket sok 
esetben kívülről szükséges, szinte kötelező pótolni mindenkinek, gyereknek és fel-
nőttnek egyaránt.

Összetevők hatásai alapján ajánljuk:
- a csontok, fogak, ízületek erősítésére,  
- az immunrendszer védelmére, a megfázásos megbetegedések ellen, 
- a megfelelő vércukorszint beállítására, 
- fáradtság ellen.

Magyar Dinamix tabletta
Ízületbarát, porcerő-, csonterő-tabletta. A kurkuma, a gyömbér nem csupán 

fűszernövények, hanem gyulladáscsökkentő gyógynövények is. A lucerna erősíti a 
csontokat, fogakat. A termék összetevői hosszasabb (kb. 2-4 hónapos) kúra során 
segíthetnek a porcok egészségét visszaállítani, kopásos-kinövéses panaszokat 
enyhíteni.

Összetevők hatásai alapján ajánljuk:
- Ízületi panaszokra (arthritis, arthrosis), 
- görcsoldásra, 
- fájdalomcsillapításra, 
- porckopásra, 
- csontok erősítésére.
Ellenjavallat: Syncumar és Warfarin vérhigítókkal együtt 

nem szabad szedni!

„Volt egy csúnya, virusos megbetegedésem, ami az ízületeimre is ráment. Elkezdtem szed-
ni a Dinamix tablettát is. Fél doboz beszedése után már nem érzem a kínt, pedig a forgó-
tól egészen a bokáig ment a fájdalom. M. Margit - Szatmárnémeti

„Évek óta fogyasztom napi szinten. Azóta jobb a közérzetem, jobban tudok mozogni, nem 
voltam megfázva, és nem fájnak a csontjaim sem.” N. Jánosné - Komoró
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Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Glükozamin, kondroitin, MSM, 
tömjénfa-gyanta kivonat, amerikai 
tőzegáfonya kivonat, kurkuma és 
gyömbér gyökér, lucernalevél.
Intenzív fájdalom esetén napi 2×2 
szem. Egyébként 3×1 tabletta (reg-
gel-délben-este) bevétele ajánlott. 

120 db 17.990 Ft

Ízületápolás

„

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Kalcium,  magnézium, cink, 
D-vitamin.

Napi 2x1 kapszula, lehetőleg 
étkezés közben.

60 db 4.290 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

Vitaminok, 
nyomelemek

Ízületápolás

Gyógyfürdők és az ízületek –  
Természetes segítség mozgásszervi panaszokra

Magyarország híres a gazdag termál- és   
gyógyvízforrásairól, amelyek nemcsak pihen-
tető kikapcsolódást nyújtanak, hanem bizo-
nyítottan jótékony hatással vannak a moz-
gásszervi betegségekre, különösen az ízületi 
problémákra. 

Hogyan hat a gyógyvíz az ízületekre?

A gyógyvizek összetétele helyenként eltérő, 
de legtöbbször ásványi anyagokban – például 
kénben, kalciumban, magnéziumban, hidro-
gén-karbonátban – gazdagok. Ezek az anyagok 
a bőrön keresztül felszívódva és a meleg víz ha-
tásával kombinálva többféle kedvező folyama-
tot indítanak el:

Fokozzák a vérkerin-
gést. A meleg víz kitágítja 
az ereket, javítva a szöve-
tek oxigén- és tápanyagel-
látását. Ez segíti az ízületek 
regenerációját, gyorsítja a 
salakanyagok kiürülését.

Ellazítják az izmokat. 
A felmelegedett izmok 
rugalmasabbá válnak, így csökken a görcs és a 
feszülés, ami gyakran kíséri az ízületi panaszo-
kat. Csökkentik a fájdalmat és a gyulladást. 
Bizonyos ásványi anyagok – például a kén – 
gyulladáscsökkentő hatásúak, és mérsékelhetik 
a porckopással vagy reumás betegségekkel járó 
fájdalmat. Tehermentesítik az ízületeket. A 
víz felhajtóereje csökkenti a testsúly terhelését 
az ízületeken, így könnyebb és fájdalommente-
sebb a mozgás. 

Milyen betegségek esetén ajánlott?

•	 Arthrosis (ízületi porckopás)
•	 Reumás ízületi gyulladás (nem akut, 

fellángolásmentes szakaszban)
•	 Sportsérülések utókezelése
•	 Gerincbántalmak, derékfájás
•	 Izomfájdalmak, izommerevség

Fontos: akut gyulladás, láz, fertőző beteg-
ség vagy szív-érrendszeri problémák esetén a 
gyógyfürdőzés nem ajánlott, ilyenkor orvosi 
konzultáció szükséges.

Hogyan hozzuk ki a legtöbbet a  
gyógyfürdőzésből?

Tartsuk be az ajánlott időtartamot – általá-
ban 15–30 perc egy alkalom, naponta 1–2 für-
déssel. Kúraszerűen alkalmazzuk – a tartós ha-
tás érdekében érdemes 2–3 hétig rendszeresen 
járni. Mozogjunk a vízben – könnyű torna vagy 
séta a medencében kíméletesen átmozgatja az 
ízületeket.

Kiegészítő támogatás 
otthon

A gyógyfürdők ha-
tása hosszabb távon is 
megőrizhető, ha otthon 
is figyelünk az ízületek 
támogatására. A Natur-
Comfort kínálatában 

több termék is segíthet ebben:
Flexigén – hidrolizált kollagénnel támogatja 

a porcok és ízületek regenerációját.
Magyar Családi Balzsam – gyógynövényes, 

keringésfokozó krém, amely otthon is enyhít-
heti a merevséget és fájdalmat.

Dinamix tabletta – ásványi anyagokkal és 
vitaminokkal erősíti az izmok és kötőszövetek 
működését.

A gyógyfürdőzés nem csupán kikap-
csolódás, hanem természetes terápia is az 
ízületek számára. A meleg víz, az ásványi 
anyagok és a tehermentes mozgás együttese 
hatékonyan csökkentheti a fájdalmat, fokoz-
hatja a mozgékonyságot, és segíthet megőrizni 
az ízületek egészségét.  Ha pedig a fürdőzés 
mellett otthon is támogatjuk ízületeinket, a 
hatás még tartósabb lehet. Olvasson részle-
tesebben katalógusunkban a termékekről! 
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Magyar Laskagomba Plusz kapszula
Természetes multivitamin, ami aktivizálja a szervezet immunvédelmét! B, D, C és 

K-vitaminokat, alapvető zsírsavakat, krómot, rezet, vasat, jódot, nátriumot, szelént és 
cinket tartalmaz, mindezeket szerves formában, hiszen a Laskagomba ezeket össze-
gyűjti számunkra. 

Ajánljuk: 
- energetizálásra, fáradékonyságra, 
- csontritkulás enyhítésére, megelőzésére, 

- kórosan magas vérnyomás és szívkoszorúér problémák mérséklésére, 
- immunerősítésre, gyulladásokra, 
- 2-es típusú cukorbetegség megelőzésére, magas vércukorszint csökkentésére

- többféle rákos megbetegedés előfordulási gyakoriságának 
csökkentésére, öregedés lassítására.

„2 hét használat után már kezdtem érezni a Laskagomba kapszula jótékony hatásait. 
Sokkal könnyedebb volt a mozgásom, nem dagadt úgy a lábam az ülőmunkától, jelen-
tősen jobb lett a közérzetem. Mire elfogyasztottam az összeset 5 kg-ot fogytam, hiszen a 
termék méregtelenít is. Erősödött az immunrendszerem is.”  C. Tímea - Kisvárda

Magyar Süngomba Plusz kapszula
Alapvetően az idegek „acélosabbá tételére” javasolt. Rendkívül kedvező ásványi-

anyag-összetétel jellemzi, magas kálium- és foszfortartalom, valamint alacsony nátrium- 
és kalciumérték jellemző rá.

Ajánljuk:
- idegbántalmakra, menopauzás hangulati zavarra,
- gyomorbántalmak elleni védelemre,
- idegrendszeri problémákra, szellemi frissesség visszanyerésére,
- immunrendszer védelmére,
- daganatok esetén, kemoterápia által okozott idegbántalmak, emésztési zavarok ke-

zelésére, emésztőrendszer javítására, emésztési problémákra, 
a lerakódott salakanyag megtisztítására, reflux, puffadás, gyo-
morfekély, vastagbél problémáinak kezelésére.

„A kisfiam autista ADHD-s. A Süngomba számára egy csodaszer. 2 pszichiátriai gyógyszer 
mellé estére adjuk. A gyermekem azóta mélyen alszik, a kommunikációja nagyon sokat ja-
vult. Az iskolából is pozitív visszajelzések jönnek. Túróczy Csilla - Kazincbarcika

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Laskagomba por

Napi 3x1 kapszula. 

90 db 16.990 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Porított süngomba, B1 és B12 
vitamin. 

Napi 3x1 kapszula.

90 db 17.190 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

„

„

Öt olyan gyógynövény kivonatot tartalmaz nagy dózisban, amelyeket ma a kuta-
tók a leghatékonyabbnak tartanak a prosztata-megnagyobbodás okozta problémák 
kezelésére. 

Összetevői alapján ajánljuk a prosztata megnagyobbodását hatékonyan gátolja, 
védi a prosztatát és a húgyhólyagot a gyulladásoktól, fertőzésektől, enyhíti a vize-
letürítés nehézségeit, csökkenti: a prosztatamegnagyobbodás okozta urológiai 
zavarokat, az éjszakai és nappali vizeletürítés gyakoriságát, a vizelési kényszer 
érzetét, a vizeletcsöpögést, a prosztata problémából eredő veseelégtelenség koc-
kázatát, a prosztataproblémából eredő szexuális zavaro-
kat, a prosztatarák kockázatát.

A nehézláb-érzés, visszérrel járó panaszok megkeserítik a 
mindennapjait? A Mentás Lábkenőcs vadgesztenyével krém olyan 
összetevőket tartalmaz nagy dózisban, melyek kifejezetten a meg-
terhelt lábak ápolására, visszerek kialakulásának megelőzésére 
szolgálnak, enyhítik a szúró, hasogató, nyilalló érzéses panaszo-
kat. 

Javallott:
- visszérgyulladásra, seprűvénák, hajszálerek, pókhálóvénák ápolására
- izmok fáradtságának, fájdalmának, problémáinak, vérkeringési zavarok enyhítésére
Kiváló gyulladáscsökkentő és sajgó érzést csillapító hatással bír. A visszeres, megterhelt, itt-ott gö-

csörtös, nehéz lábaknak jelent segítséget kiemelkedően ma-
gas hatóanyagtartalom!!!

„Kedves Ügyfelemnek elkezdte eltüntetni, visszahúzni a visszereket a lábán, illetve a seprűvénákat 
is. A járása is könnyebb lett, a „nehézláb-érzést” is megszüntette neki.  ”  

Túróczy Csilla  - Kazincbarcikai értékesítőnk

200 ml 
8.495 Ft

Mentás Lábkenőcs vadgesztenyével

Magyar ProsztaPríma Eszencia
Prosztata problémák kezelésére, megelőzésére

„A férjem egy üveg elfogyasztása után már tapasztalta a pozitív változást. A  laborered-
mény is kimutatta, hogy az ezt mérő érték 54%-ról 34%-ra csökkent. ” B. Ferencné, 68 
éves

Ízületápolás

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Menta, vadgesztenye, ördögcsák-
lya, kámfor, szőlőmag-olaj, aloe 
vera, törpefenyőolaj.

Naponta kenje a krémet a kívánt 
bőrfelületre naponta 2-4 alkalom-
mal, és lágyan masszírozza be.

200 ml 8.495 Ft

„
Higgyen a saját szemének! 

 
QR kód segítségével nézze meg 

termékbemutató videónkat!

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Szabalpálma kivonat, csalángyökér 
kivonat, tökmagolaj és lenolaj, zöld 
tea-kivonat, cink, mangán; C, D3, E 
vitaminok.
A mérőkupak segítségével kimérve 
naponta 1x16 ml-t 1-2 dl bármilyen 
nem meleg folyadékban elkeverve.

480 ml 19.995 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

12 13
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„Más készítményt szedtem a lábgörcsök enyhítésére, de amióta a Szívügyemet fogyasz-
tom, egyszer sem jelentkeztek. Ez egy olyan különleges termék, amit semmivel sem tudnék 
helyettesíteni. Érzem, hogy aktívan tisztítja a szervezetemet.” K. Gyuláné

A termék hatása két gombában lévő hatóanyagok kölcsönhatásán alapul. A maitake 
gombát (Bokrosgombát) a kínai és japán orvoslásban régóta alkalmazzák a cukorbete-
gek kezelésének kiegészítő terápiájában antidiabetikus hatása miatt. A mandula gom-
ba kivonata javíthatja az inzulinrezisztenciát, csökkentheti a testsúlyt, a testzsírt, a 
glükóz- és koleszterinszintet. A termék hatóanyagai ezek által szabályozzák a vércu-
korszintet. Hatékony segítség lehet cukorbetegség, inzulinrezisztencia és anyagcsere 
problémák esetén. Koleszterinszint szabályozó, vérzsír szint szabályozó hatása le-
het. Védi a szervezetet a cukorbetegség szövődményeivel szemben, mint például a 
vese, máj működése. Mind az inzulinos, mind a gyógyszeres cukorbetegek fogyaszt-
hatják, érdemes gyakrabban mérni a vércukorszintet és szükség 
esetén az inzulin és gyógyszer adagját csökkenteni. 1-es típusú 
cukorbetegség esetén is hatásos lehet!

„Amióta fogyasztom, sokkal energikusabban, kiegyensúlyozottabban érzem magam, a 
vércukorszintem is stabilizálódott. Már megrendeltem a következő adagot is, mert úgy 
érzem, hogy az egészségem érdekében a kúraszerű fogyasztás lesz a leghatásosabb.” 
    V. Gyuláné  Besenyszög

Vércuki gombakivonat

A pecsétviasz gomba fogyasztásával csökkenthető a vérnyomás, a trombózis esélye. 
Májvédő, a lélek gombájának is nevezik. Csökkenti a magas vérnyomás által okozott fej- és 
vállfájást. A shiitake gomba gazdag A-, B-, B12, C- és D-vitaminban, ásványi anyagok-
ban: vas, kálium, kalcium, magnézium, mangán, vas, réz, cink, szelén. Koleszterincsökken-
tő tulajdonságú. A kínai hernyógomba a vitalitás és a termékenység gombája. Javítja az 
energiaszintet és az állóképességet. A sportolók egyik legális doppingszere. Javítja az 
időskorúak memóriáját, oldja a stresszt, méregteleníti a szervezetet. Növeli a szervezet 
ellenállóképességét, segíti a vese kiválasztó folyamatokat. Természetes antibiotikum, 
gyulladásgátló hatású. A termék hatása a három gombában lévő hatóanyagok kölcsön-
hatásán alapul. A kúra során javasoljuk rendszeresen ellenőrizni a vérnyomást, a pulzust, és 

minden olyan értéket, ami szív- érrendszerrel kapcsolatos, pl. a 
koleszterinszintet is. 

Szívügyem gombakivonat

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Maitake gomba (Bokrosgomba), 
mandula gomba

Napi 5 ml folyadékban (víz vagy 
egyéb) feloldva, étkezés előtt fél 
órával ajánlott fogyasztani. 

150 ml 28.995 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Shiitake gomba, kínai hernyógom-
ba, pecsétviasz gomba.

A mérőkupak segítségével kimérve 
naponta 1x16 ml-t 1-2 dl bármilyen 
nem meleg folyadékban elkeverve.

150 ml 28.995 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

„

A NaturComfort saját fejlesztésű, négy - egyenként is szuper - gyógygombát tartal-
mazó készítménye igazi prémium kategóriás energiabomba.

Rendkívül erőteljes módon védi a szervezetünket, erősíti immunrendszerünket.  
Összetevők alapján ajánljuk:
- immunerősítésre, szív- és érrendszer védelmére, idegsejt védő hatású, az idegrend-

szer stabilabb működésére,
- koleszterinszint és vércukorszint csökkentésére, gátolhatja a ráksejtek növekedé-

sét, szétszóródását,
- emésztőrendszeri problémákra,  reflux  kezelésére, emésztőrendszer javítására, 

emésztési problémákra, a lerakódott salakanyag megtisztítására, reflux, puffadás, 
gyomorfekély, vastagbél problémáinak kezelésére,

- csontritkulás kialakulásának megelőzésére, fáradékony-
ság kezelésére. 

73 éves ügyfelem amióta szedi a Gomba Bombát, jobb az emésztése. Idős embereknél ez 
gyakori probléma. Jobban, alszik, az immunrendszere is erősödött.  A húgysavja is nor-
malizálódott, a vérnyomása is jobb lett. Szabolcsiné Róka Valéria - Kisvárdai értékesítőnk

Bomba Forma kapszula
Egyedi összetevőjű „életmód” kapszula, mely a szervezet több területére is jóté-

kony hatással van, bomba formába hoz. 
Összetevőinek legfontosabb hatásai:
- szívre, érrendszerre, vérkeringésre gyakorolt jótékony hatás
- energiával tölt fel, vitalizál, fokozza az ellenállóképességet
- megszünteti a kimerültséget, stresszoldó, idegrendszert harmonizáló hatású
- védi és erősíti az immunrendszert, antioxidáns mechanizmusokat támogat, 
- méregtelenítő hatású, egyensúlyba hozza az emésztést, anyagcsere-folyamatokat,
- segít az elhízás megelőzésében, a kívánt testsúly megtar-

tásában, zsírlebontás folyamatát támogatja.

„Nagyon jó közérzetett biztosított, még a vírus is elkerült a Bomba Forma kapszulától”
L-né L.Katalin

Magyar Gomba Bomba kapszulaVitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Shiitake gombapor, ördögszekér 
gombapor, süngomba gombapor, 
laskagomba gombapor.

Napi 3x1 kapszula.

90 db 23.990 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!„

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

D-vitamin, Cink, K1-vitamin, B6 
vitamin, folsav (B9 vitamin), B12 
vitamin, szőlőmag-kivonat, garcinia 
cambogia (csíkos berry), kóladió, 
ginzeng, maca gyökér.
Naponta 1 kapszulát bő vízzel vagy 
egyéb folyadékkal.

60 db 24.290 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

Vitaminok, 
nyomelemek

„
14 15
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A Svájci Gyógynövényes Elixírt a gyógynövények hatásait kiválóan ismerő szer-
zetesek alkották meg a középkorban katonák gyógyítására. Több, mint 500 éves 
tapasztalat, kutatómunka, tudás, kiváló alapanyagok jellemzik a terméket. Ez a 75 

gyógynövényből álló Elixír most végre elérhető Magyarországon is! 
Az alábbi panaszok kezelésére ajánlott: 

- lassan gyógyuló sebek, felfekvés, rosacea,  pikkelysömör, ekcéma, 
orbánc, akne, 

- hajhullás, korpásodás, fejbőr viszketegsége, ráncok megelőzése, il-
letve szájvíznek is kiváló,

- égés és forrázás, seborrheás bőrgyulladás, bőrirritációk, napégés, csípések, horzsolások,  
ütődések, zúzódások, ficamok, fagyás, vágások,

- izomfájdalmak, lábdagadás, aranyér, büty-
kök, szemölcsök okozta fájdalmak.

Svájci Gyógynövényes Elixír

Magyar Alga Erő kapszula
Spirulina algából készül, mely algafajta minősített szuperélelmiszer, hiszen 

egyedülálló tápanyag-sűrűséggel rendelkezik. 
A spirulina magas tápanyagtartalma, májvédő és bélflóra-tápláló tulajdonsá-

ga segíti a helyes immunválaszokat. Fokozza a fehérvérsejtek és a vírusok, bak-
tériumok ellen küzdő antitestek termelését a szervezetben, szembeszáll még a 
herpeszvírussal is. Szabályozza a véráramlást, kitágítja az ereket, hogy több tá-
panyagban gazdag vér áramoljon, így nagyobb fizikai és mentális energiát biztosít.

Jótékony hatásai címszavakban: allergiaellenes, a klorofilltartalmának köszön-
hetően vértiszító, savlekötő, lúgosító, méregtelenítő. Stabilizálja a vérnyomást, a 
vércukorszintet, segít megelőzni a magas koleszterintet és zsírmáj kialakulását. Ét-
kezések előtt fogyasztva segít az étvágycsökkentésben is.

Nagyon jó hatással van az emésztésemre, a savbázis háztartásomra, és energetizál. Étvágycsök-
kentő hatása következtében 18 kg-ot fogytam. Jó szívvel ajánlom a terméket, hiszen nagyon sok 
egészségügyi kihívásra nyújthat még segítséget. Kovács Ilona – 52 éves

16 17

„
Ár:

Alkalmazási 
javaslat:

A problémás területet  naponta 
3-szor 4-szer be kell fújni, tiszta bőr-
felületen kell alkalmazni. Ha arcon 
alkalmazza, figyeljen arra, hogy a 
szembe ne kerüljön.

300 ml

100 ml

37.990 Ft
16.995 Ft

Vitaminok, 
nyomelemek

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

„A férjemnek nagyon dagadt a lába. 1 hétig fújtuk az Svájci Elixírrel. Észrevettük, hogy utána 
egyáltalán nem dagadt be. Azt hittük vizesedik, de azóta ez megszűnt a lábdagadás, sőt a göbök 
is megeltűntek, amelyek voltak benne.” S. Károlyné - 72 éves

Szépségápolás

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Spirulina alga por

Naponta 2x1 kapszula, kapszula, 
étkezés előtt fél órával vegye be bő 
folyadékkal.

60 db 17.490 Ft
Higgyen a saját szemének! 

 
QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

Vitaminok, 
nyomelemek

Vitaszuper Liposzómás C-Vitamin
A Magyar Vitaszuper Liposzómás C-Vitamin nem csupán C-vitamint tartalmaz, ha-

nem citrus bioflavonoidot is, amely antioxidáns, erősíti az érfalakat. Ez által erősíti a 
C-vitamin hatását, csökkenti a daganatos megbetegedések kialakulásának kockázatát, 
valamint a szív- érrendszeri betegségeket is segít megelőzni. A termék hatóanyagai a  
liposzómális technológiának köszönhetően kimagasló hatékonysággal szívódnak fel 
- 95% -, olyan mértékben, amit ezelőtt csak infúziós, vagy intravénás injekciós módsze-
rekkel lehetett elérni. Oldott hatóanyagtartalma közvetlenül a sejtekhez jut.

Vásárlóink visszajelzése alapján a következőkre ajánljuk:
- immunerősítés, fáradékonyság, az egészséges bőr megőrzése, 
- csökkenti a daganatos betegségek kialakulásának kockázatát,  
- a koleszterin- és vércukorszint csökkentése,
- fogínyvérzés, dohányzás okozta káros hatások ellensúlyozása. 
- asztma és allergia esetén.

„5 éves kislányom tavaly egész évben beteg volt. Úgy gondoltam, hogy próbát teszek. Idáig 2 
napot volt beteg megfázással. Nagyon hálás vagyok a terméknek, mert így én tudok dolgozni, és 
örülök annak, hogy nem látom betegnek a gyermekemet. ”  V. Anita - Kisvárda

Magyar Limuvit Eszencia 
Liposzómális multivitamin

A Limuvit Eszenciába sűrített tizenhat féle hatóanyag tartalmazza az összes B-vi-
tamint („B komplex”), A, C, D, E és K vitaminokat, valamint a látást erősítő plusz 
anyagokat.

Vásárlóink visszajelzése alapján ezekre ajánljuk: 
- gyomorfekély, stressz, 
- rosszkedv, 
- gyulladások, 
- szív- és érrendszeri panaszok, 
- immunerősítés, fáradékonyság, 
- általános gyengeség, látás meggyengülése.

„Édesapám a magas vérnyomás hatására az egyik szemére megvakult, később a másik szemére 
is. Azonnal vittem neki a Limuvit eszenciát. Az orvosok mondták, hogy rohamosan gyógyult. Ez az 
orvosoknak is és a Limuvitnak is köszönhető.” Husiné Haklik Andrea  - Debrecen

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

C-vitamin, citrus bioflavonoidok

Naponta 2x1 teáskanál (2x5 ml/nap), bármi-
lyen meleg, de nem forró fogyadékkal. Meg-
fázásnál, dohányosoknak javallott ennek 
min. a kétszerese, vagy akár a négyszerese is.

500 ml 20.490 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

Vitaminok, 
nyomelemek

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Vitaminok: B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9, B12, C, 
D, K, E, A. Lutein, licopen, szójalecitin.

Naponta 1×5 ml, a csomagban található 
mérőpohár alkalmazásával.

300 ml 21.990 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!„
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Karcsú Boszy gyógyteánkat méregtelenítésre, fogyó-
kúra, diéta kiegészítőjeként ajánljuk,  különleges gyógynö-
vény-összetételnek köszönhetően. Gondoskodjon egyszerre 
szervezete vitalizálásáról, tisztításáról, miközben karcsú 
énjét szeretettel és egészséggel tölti fel. 

Gyomor- és bélrendszer problémáira, máj és epe műkö-
désének problémáira, testsúlyproblémákra, méregtelenítésre.

A teakeverék kúraszerű alkalmazásával testsúly-csökke-
nés is elérhető, amennyiben a túlsúly méreganyagok felhalmozódásának, illetve  az emésztőrendszer 
nem megfelelő működésének az eredménye. 

A szervezetre gyakorolt jótékony hatásait már néhány csésze elfogyasztása után érezheti a fent leírta-
kon túl, például megszabadít a székrekedés kellemetlen 
tüneteitől, beindítja a lelassult emésztést, csökkenti a 
puffadást.

A Táncpróba teakeverék az ízületi panaszokat belső-
leg próbálja meg kezelni. 

Egy olyan ízületi bajokra kiválóan alkalmas teát kíná-
lunk Önnek, mely népszerű termékünk, a Magyar Családi 
Balzsam egyedülálló hatását belülről erősíti meg!

Porcokat erősítő hatású gyógynövényeket tartalmaz. 
Köszvényre, az ízületek nedvességtartalmának szabá-
lyozására, reumatikus fájdalmakra, ízületi fájdalmakra. 

Nem terheli meg az emésztést, sőt, éppen hogy javít 
rajta és a vért tisztítja

„A teát egy éve kezdtem fogyasztani kopásos eredetű térdfájdalmaim miatt. Fájdalom sokat 
csökkent, sokkal többet tudok mozogni, a közérzetem jobb, ízületi fájdalmaim mérséklődtek. Azó-
ta is rendszeresen fogyasztom, napi háromszor 1 db filtert.”   S. Ágnes - Egerág

„Egy ismerősöm idősek otthonában dolgozik (Németországban), de testsúlya miatt nem tudja 
rendesen elvégezni a munkáját. ... A közelmúltban telefonált, hogy nagyon bevált a tea, ettől 4 
kg-ot lefogyott. Ha jön  haza, újra bevásárol.” V. Zoltánné - Dombóvár

Karcsú Boszy Teakeverék

Táncpróba Teakeverék

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Csalánlevél, zsurlófű, fodros mály-
valevél.
A2-3 dl forralt vízben áztassunk 1 db 
teafiltert 3-5 percig. Naponta legalább 
1 db teafilter fogyasztását ajánljuk. A 
kúrát érdemes 3 hónapig folytatni.

20 filter 3.990 Ft

Vitaminok, 
nyomelemek

„

„
200 ml 

8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Csalánlevél, aranyvesszőfű, gyermek-
láncfű, legyezőfű, zsurló, bodzavirág.
2-3 dl forralt vízben áztassunk 1 db 
teafiltert 3-5 percig. Naponta legalább 
1 db teafilter fogyasztását ajánljuk. A 
kúrát érdemes 3 hónapig folytatni.

20 filter 3.990 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

Ízületápolás

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

Ez nem egy egyszerű Körömvirág-kenőcs! Az összetevők közt to-
vábbi bőrtápláló, ápoló, sőt, gombaölő hatású gyógynövényes ki-
vonatokat találhatunk! 

Elsősorban a következő problémákra ajánljuk: 
- Sebek hatékonyan ápolására, és a bőrirritációt nyugtatására,
- bőrfoltok és a májfolt halványítására,
- száraz bőrpuhává varázsolására,
- szőrtelenítés utáni kezelésre,
- égési sérülésre, bőrfelszíni sebekre, 
- szúnyog és rovarcsípésre, 
- kiszáradt bőrfelületekre. 

„Rendszeresen jártam kozmetikushoz, egy ideje otthon epilálok, gyantázok. Kezelés után a Csa-
ládi Körömvirág-kenőccsel nyugtatom a bőröm, ami a leghatékonyabb, és a kozmetikustól is így 
láttam. De ugyancsak nyugtatja a bőrömet napozás, csípések után is. ” K. Enikő - Nyíregyháza

Magyar Családi Körömvirág-kenőcs

Igazi életesszencia, 4 remek illóolaj egyedi kombinációja, rendkívül nagy koncentráci-
óban! Megfázás, vagy éppen migrén esetén is használható. A Magyar Családi Balzsammal 
kombinálva, erősítve annak felszívódást és gyógyhatását.

Vásárlói tapasztalatok és az összetevők alapján alkalmazható:
- fülgyulladásra, 
- szájüreg és lábfej ápolásához, 
- hígítva fogínygyulladásra (öblögetéssel), 
- ízületi fájdalmakra, fejfájásra, idegbántalmakra,  

reumatikus problémákra,  
- párologtatóba cseppentve kellemes illatot áraszt.

„Nagyon jó a fejgörcsömre. Orrsövény ferdülésem van, de nem vagyok hajlandó megoperáltat-
ni, az olaj olyan gyönyörűen kitakarítja a légutaimat, hogy hihetetlen. Végigalszom az éjszakát. A 
derekam is fáj, két sérvem is van. Arra is nagyon jó az olaj.  K. Erika - Nyíregyháza                                        

Magyar Családi Életerő Olaj

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Borsmenta, citrus, eukaliptusz, 
citromfű.

Cseppentsen 2-4 cseppet a fájó test-
részre, masszírozza be! Párologtatóba, 
fürdővízbe szintén 2-4 cseppet tegyen.

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

20 ml 5.790 Ft

Ízületápolás
Vitaminok, 

nyomelemek

Gyulladáscsökkentő, fájdalomcsillapító és fertőtlenítő olaj

„

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Körömvirág, napraforgóolaj, kó-
kuszolaj, mandulaolaj.

1-2 borsószemnyit kenni a fájó terület-
re és bemasszírozni. A kenőcs optimális 
segítő hatását 5-7 napon belül éri el.

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

20 ml 3.590 Ft

„

Szépségápolás
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Feszes bőr 50 felett 
Nappali arckrém

Az éjszakai arckrém gazdagabb összetevőjű nappali párjánál, mélyen táplálja, hid-
ratálja az arcbőrt alvás közben. A kitozan és a hialuronsav mellett még 11 értékes és 
természetes összetevő garantálja a bőr megfelelő ápolását. 

Az éjszakai arckrém összetevői a fiatalabb bőrt is táplálják, hidratálják, nyugtatják. 
Fiatalok számára megelőzésre, bőr fiatalságának védelmére ajánljuk az éjszakai kré-

met.  Idősebb korban regenerálásra, az öregedés késleltetésére vesszük igénybe.
A természetes összetevők miatt nem kell félni, hogy 

kiütéseket, vagy egyéb allergiás reakciót válthat ki a kré-
münk.

Minden bőrtípusra alkalmazható. Gyorsan felszívódó összetevők garantálják, hogy 
nem kell attól félni, hogy túl zsíros és krémes marad az arcbőr napközben. 

Különleges összetevők: Az aloe-vera gyulladáscsökkentő, sejtregeneráló hatású, a 
panthenol a vízmegkötésben segít, a shea-vaj gazdag zsírsav-tartalma mellett 
sok A, E és F vitamint tartalmaz, hidratáló, és serkenti a bőr öngyógyító képessé-
gét,  a kenderolaj igazoltan gyulladáscsökkentő és bőrnyugtató. 

Tapasztalja meg:
- egész napos hidratált arcbőr érzését
- feszes, egyúttal rugalmas bőrt
- gyors felszívódást
- selymes, ragyogó bőr érzését.

50 ml

16.195 Ft

Feszes bőr 50 felett 
Éjszakai arckrém

„Nagyon szeretem az arckrémeiket, a Feszes Bőr nappali is. Sokat vásároltam, mert még ilyen 
krémmel nem találkoztam, amitől ilyen szép lett a bőröm!” M. Dezsőné - Kápolnásnyék

„Problémás az arcbőröm. Elkezdtem használni az arckrémet, pár nap után tapasztaltam, hogy 
rugalmasabb, feszesebb lett a bőröm, és nem viszketett. Már napi szinten használom. Nagyon jók 
az összetevők.”  Z. Bernadett - Balatonfüred

A Magyar Családi Sarokpuhító kiválóan alkalmas arra, hogy a bőrkemé-
nyedéseket visszapuhítsa és a repedezett sarkakat egészségessé 
varázsolja.

Természetes megoldás a száraz, repedezett sarkak ápolására. Tej-
sav és teafaolaj tartalmával hatékonyan puhítja a bőrkeményedéseket, 
miközben hidratál és felfrissíti a lábakat. A kókuszolaj és napraforgó-
olaj védelmet nyújt a baktériumok és gombák ellen. Vegyszermentes, 
így az egész család számára ideális választás.

Összetevők hatásai:
- hámlasztó, hidratáló, hozzájárul a bőrkeményedések puhításához, 

gombásodás megelőzése, kellemetlen lábszag megelőzé-
se. 

 „Már több mint 2 éve használom a Sarokpuhítót, annyira jó, mindig puha és szép a   sarkam. 
Azóta magam készítem el a pedikűrt is.”  T. Ariana - Lugoj

Magyar Családi Sarokpuhító

A megújult Magyar Családi Kézkrém hatékony megoldást nyújt a 
száraz, igénybevett kezek számára. Gazdag, természetes összetevői 
mélyen táplálják és regenerálják a bőrt, miközben kellemes citromfű 
illata frissességet biztosít. 

Gyorsan felszívódó formulájának köszönhetően nem hagy zsíros ér-
zetet, így mindennapi használatra is ideális. 

Akár a hideg, szeles időjárás, akár a gyakori kézmosás szárítja ki a 
kezed, a Magyar Családi Kézkrém segít helyreállítani bőröd puhaságát 
és rugalmasságát. 

Könnyedén elfér a táskádban, így bárhol és bármikor hasz-
nálhatod.

A lányom érzékeny bőrű, rengeteg krémet kipróbáltunk, de semmi nem segített igazán. A Magyar 
Családi Kézkrém azonban csodát tett – a keze puha és ápolt lett!”  J. Katalin

Magyar Családi Kézkrém

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Avokádóolaj és kókuszolaj, shea-
vaj, kékkamilla és panthenol, kito-
zán és glicerin, citromfű illóolaj.
Naponta 2-3 alkalommal. Védőréte-
get képez, így fizikai munka előtt is 
alkalmazható.

250 ml

70 g

4.890 Ft
2.190 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„

Szépségápolás

„
Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Tejsav, teafaolaj, kókuszolaj, napra-
forgóolaj.

Naponta 2-3 alkalommal jól bem-
asszírozni. 

250 ml

70 g

4.890 Ft
2.190 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
termékbemutató videónkat!

Szépségápolás

Szépségápolás

„
200 ml 

8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Aloe-vera, panthenol, kenderolaj, ubor-
ka, napraforgóolaj, kókuszolaj, mandu-
laolaj, olívaolaj, kamilla kivonat, kito-
zan, levendula kivonat.
Vigye fel minden reggel vékony réteg-
ben a megtisztított arcára és nyakára. 
Masszírozza gyengéden a bőrbe.

50 ml 14.990 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!

Szépségápolás

200 ml 
8.495 Ft

Ár:

Főbb  
összetevők:

Alkalmazási 
javaslat:

Kitozan , hialuronsav, shea-vaj, A, E, F 
vitamin, damaszkuszi rózsaolaj, igaz-
gyöngy-őrlemény, kókuszolaj, mandu-
laolaj, uborka, kamillaolaj.
Este, lefekvés előtt 1-2 borsószemnyi 
adagot vigyen fel a megtisztított arcára 
és nyakára. 

50 ml 16.195 Ft

Higgyen a saját szemének! 
 

QR kód segítségével nézze meg 
webáruházunkban a terméket!„
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A NaturComfortnál évek óta azon dol-
gozunk, hogy segítsünk jobb közérzetet, 
könnyebb mindennapokat és aktívabb, 
teljesebb életet teremteni. Legyen szó 
arról, hogy valaki egy testrészének prob-
lémájára keres megoldást, vagy éppen a 
prevenció, a megelőzés motiválja, ter-
mékeinket sokan már ismerik és biza-
lommal használják. Büszkék vagyunk 
rá, hogy hozzájárulhattunk ahhoz: ügyfe-
leink jobban érzik magukat a bőrükben, 
több energiával élhetik a napjaikat, és újra 
felfedezhetik, milyen jó dolog önmagukra 
figyelni.

Mert ha a testünk egészségesebb, a 
lelkünk is kiegyensúlyozottabb. Aki jól 
van, annak több kedve, ideje és energi-
ája marad arra is, hogy igényes legyen 
önmagára – és ez például az öltözködés-
ben is megnyilvánul. Hiszen amikor 
szép ruhadara-
bokat válasz-
tunk magunk-
nak, nemcsak 
saját magunkat 
tiszteljük meg, 
hanem a kör-
nyezetünket is. 
Az öltözködés az 
egyik legszebb 
módja annak, 
ahogyan egymás 
felé kifejezzük 

megbecsülésünket.
Ebből a gondolatból nőtte ki magát a 

City Lady, ahol a nagyon igényes hétköz-
napi elegancia kapott otthont. Minőségi, 
időtálló darabokat kínálunk azoknak 
a hölgyeknek, akik szeretik és igénylik, 
hogy a ruhatáruk is tükrözze belső har-
móniájukat. A City Lady a Hölgysza-
lonnal együtt nem pusztán egy szalon, 
hanem egy élmény: VIP ruhapróbákkal, 
száripartik és divatbemutatók varázsával, 
színtanácsadással, fotózásokkal és nőcis 
programokkal várjuk azokat, akik szeret-
nének többet kihozni magukból – kívül és 
belül egyaránt.

Arra hívunk mindenkit, aki a Natur-
Comfort termékeivel már megtette az első 
lépést a jobb közérzet felé: folytasd az utat 
velünk a City Ladyben és a Hölgyszalon-
ban is! 

Kövess minket 
a City Lady és a 
Hölgyszalon Face-
book oldalán is – 
fedezd fel velünk 
a belső harmónia 
és a külső elegan-
cia találkozását!

Lenti QR-kód 
beolvasásával egy-
ből a City Lady 
Budapest Facebook 
oldalára találsz!

Egészség és elegancia – kéz a kézben

City Lady Budapest – Stílus a város szívéből 
Segítőkész stílustanácsadóinkkal várlak üzletünkben személyesen: 

1051 Budapest, Nádor u. 17. 
Kövesd Facebook oldalunkat! 

Értesülj, inspirálódj első kézből! Ajánld ismerőseidnek oldalunkat!

Polgári Erika a NaturComfort alapítójaként hosszú évek óta fáradhatatlanul dolgozik 
azon, hogy az emberek közelebb kerüljenek a természethez, az egészséghez és önmagukhoz. 

Mi a hosszú, aktív élet titka? Ezt a kérdést már évszázadok óta kutatják, és az utóbbi évtizedek-
ben számos tudományos tanulmány és könyv is megjelent, amelyek az egészséges öregedés, a 
testi-lelki frissesség összefüggéseit vizsgálják. Mi, a NaturComfort csapatában, szerencsés hely-
zetben vagyunk – hiszen számunkra nemcsak az elméletek, hanem a gyakorlat is kézzelfogható. 
Cégünk alapítója és tulajdonosa, Polgári Erika, sokak szerint – és mi sem gondoljuk másként 
– a megtestesült vitalitás és fiatalos lendület, ráadásul hatvan felett is. Nem laboratóriumi kö-
rülmények között, hanem a való életben mutat példát arra, hogyan lehet egészségesen, fitten, 
energikusan élni – hosszú távon is. Ezért úgy döntöttünk, elindítunk egy személyes hangvételű 
cikksorozatot, amelyben Erika megosztja velünk saját tapasztalatait, bevált szokásait, életmód-
beli döntéseit – vagyis az ő titkait a hosszú, aktív élethez. ☺

Az előző részekben már szó volt ar-
ról, milyen szerepe van a mindennapi 
szokásoknak és a tudatos életmódnak a 
hosszú, aktív életben. Mostani témám 
legfontosabb összetevője annak, hogy ne 
csak tervezzünk, hanem valóban éljünk 
is: ez pedig a motiváció.

A motiváció az a belső erő, ami moz-
gásban tart minket – testben, lélekben 
és gondolatban egyaránt. Gyakran azt hisszük, 
hogy ehhez valami hatalmas cél kell: egy maraton 
lefutása, egy nagy utazás, egy vállalkozás elindí-
tása. Pedig sokszor éppen a kisebb, mindennapi 
célok adnak lendületet.

Miért fontos, hogy legyenek céljaink?
Cél nélkül könnyű sodródni, és észrevétlenül 

beleragadni a megszokásokba. Amikor van vala-
mi, amit el szeretnénk érni – legyen az akár egy 
egészségesebb étrend, heti három séta, vagy egy 
új könyv elolvasása –, akkor van miért felkelni.

Számomra a célok olyan kapaszkodók, 
amelyek segítenek fókuszban maradni. A ter-
vek tornáztatják a testet, a lelket és az elmét 
Egy példát is hozok: amikor eldöntöm, hogy he-
tente kétszer hosszabb távot gyalogolok, nemcsak 
a fizikai állóképességem javul. Közben átgondo-
lom a heti beosztásomat, figyelek az időjárásra, és 
közben élvezem a természetet. Minden ilyen apró 
vállalás egy kis tréning az élet minden területére.

A motiváció nem mindig jön magától. Sokan 

úgy gondolják, meg kell várni a „megfe-
lelő pillanatot”, amikor majd jön a kedv 
és az energia. Én viszont azt tapasztal-
tam, hogy gyakran éppen a cselekvés 
hozza el a motivációt. Ha elindulunk, 
akkor már félúton vagyunk.

Kérdezd meg magadtól: Mi motivál 
engem?

Nem kell minden nap választ találni 
rá, de időről időre érdemes feltenni. Segít tisztáb-
ban látni, mi ad valódi örömet és erőt az életünk-
ben.

Lehet, hogy ez a család, a munka, egy hobbi, a 
természet, vagy éppen az a jó érzés, amikor elvég-
zünk egy halogatott feladatot. 

Nem kell mindig nagy dolgokra gondolni
Sokszor a kisebb, rendszeresen teljesített válla-

lások hoznak tartós változást. Egy apró új szokás 
– például napi plusz fél liter víz, heti egy kreatív 
tevékenység, vagy a napi 15 perc mozgás – hosszú 
távon óriási eredményt adhat.

És ha egy cél már nem inspirál, merjük lecse-
rélni. Az életmódunk alakítása nem egyszeri pro-
jekt, hanem folyamatos folyamat.

Tehát a hosszú, aktív élethez nem elég a testet 
karban tartani – a lelket és az elmét is mozgásban 
kell tartani. Ehhez pedig célokra, tervezésre és 
motivációra van szükség. Tedd fel magadnak ma 
a kérdést: „Mi motivál engem most?” – és indulj 
el még ma az első lépéssel.

Mi motivál engem? 
- Polgári Erika életmód-javaslatai

Fókuszban az életmód!
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w w w. n a t u r co m fo r t . h u
Ügyfélszolgálati telefonszám:  20/508-9690

E-mail: naturcomfort.kerdesek@gmail.com
Levelezés: 4432 Nyíregyháza, Westsik Vilmos u. 110.

Google értékelés írása 
(olvassa be a QR-kódot vagy  

keresse fel oldalunkat: 
https://naturcomfort.novalisreviews.com/)

Facebook értékelés írása
(olvassa be a QR-kódot vagy  

keresse fel oldalunkat:
https://www.facebook.com/naturcomfort.hu/reviews)

Írja meg röviden, hogy melyik termékünket próbálta és milyen 
tapasztalata volt és ezzel máris részt vesz a sorsoláson.

Sorsolások időpontjai: 
2025.10.15.  🌸 2025.11.15. 🌸  2025. 12. 15.

Írjon értékelést  
– nyerjen értékes ajándékot! 

Most megéri megosztania velünk a 
tapasztalatait!

Ön már vásárolt tőlünk, és ha  
ÉRTÉKELI termékeinket a  
Google-on és a Facebookon

 Magyar Családi Balzsamot nyerhet!

Mit kell tennie?


